

ПРО...

...«УНИТАЗНУЮ» ВЗЯТКУ

Бывший главный медик ВВ МВД РФ Юрий Сабанин, смывший взятку в унитаз, приговорен к 5 годам колонии строгого режима. Суд признал его виновным в покушении на взятку в особо крупном размере, однако сохранил за ним генеральское звание.

Начальник военного медицинского управления Главкомата Внутренних войск МВД был задержан летом прошлого года при получении взятки. За 2,5 млн. рублей Сабанин обещал покровительство одному из бизнесменов по госконтрактам на поставку оборудования для военных госпиталей.

В момент задержания генерал спрятался от оперативников в туалете и попытался смыть деньги в унитаз.

...ПЫЛЕСОСЫ ДЛЯ ВОЕННЫХ

Минобороны РФ обеспечит каждое армейское подразделение... стиральными машинами и пылесосами.

Согласно новым нормам снабжения воинских частей, опубликованным оборонным ведомством, каждый взвод должен иметь в своем распоряжении стиральную машину со сроком службы 6 лет и пылесос со сроком службы 5 лет. Напомним, что ранее министр обороны Сергей Шойгу поручил до конца года установить во всех воинских частях душевые комнаты. По его словам, их предстоит оборудовать в количестве 50 тысяч.

...ПИРАМИДУ

Одна из крупнейших пирамид майя в Нохмуле, на территории Белиза, частично разрушена строителями.

Как сообщил директор института археологии Белиза Хайме Аве, строительная компания повредила пирамиду, когда ее сотрудники с помощью экскаваторов и бульдозеров пытались добыть камень для прокладки дороги.

...НАСЕКОМОЯДНЫХ

«Наращивать объемы потребляемых в пищу насекомых» для борьбы со вспышками голода на Земле предлагают эксперты ООН. В соответствующем докладе предлагается переходить на подобную пищу прежде всего населению развивающихся стран, где недоедание является острой проблемой. Сотрудники ООН считают, что многие насекомые крайне питательны, а при соответствующей обработке еще и вкусны.

Что же касается развитых стран, где эта идея вряд ли будет пользоваться успехом, то эксперты предлагают владельцам ресторанов и кафе «постепенно» добавлять соответствующие ингредиенты в пищу, чтобы приучить клиентов к поеданию блюд «с примесью» насекомых.

Информация о проведении подбора организаций отдыха и оздоровления

Комитет по образованию сообщает о проведении повторного подбора организаций отдыха и оздоровления детей и молодежи по отдельному лоту.

Документация для проведения повторного подбора размещена в разделе «Новости» на сайте Комитета по образованию по адресу: k-obr.spb.ru.

Подбор состоится 29.05.2013 в 15.00 в Зале коллегии Комитета по образованию по адресу: пер. Антоненко, д. 8.

Телефон для справок: 576-18-79.

ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!



Купюра достоинством в один борзой щенок.

В Петербурге установят антипамятник взятке



«Суровая участь оборзевшего щенка». Автор по понятным причинам неизвестен.

В МУЗЕЕ ГОРОДСКОЙ СКУЛЬПТУРЫ ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА РАБОТ КОНКУРСА НА ЛУЧШИЙ МОНУМЕНТ ГЛАВНОМУ ОТЕЧЕСТВЕННОМУ ПОРОКУ

На входе на выставку всем пришедшим журналистам кураторы заговорщически совали запечатанные конверты. В конвертах... доллары! Для чего, зачем? Может, чтобы репортажи вышли комплиментарные? При ближайшем рассмотрении «доллары» смеялись в лицо фотографией русской борзой. «Братъ взятки борзыми щенками» — именно к этому знаменитому изречению Николая Васильевича Гоголя апеллировали организаторы мероприятия.

В СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЕ есть много любопытных памятников. А вот антипамятников — наверное, ни одного. Идея увековечить в бронзе не что иное, как порок пришла в голову директору крупной компании Борису Липнеру. Конкурс стартовал год назад. Откликнулись 50 авторов из разных стран, приславших 406 работ. 18 лучших прошли в финал. Победитель определится 21 мая.

— Как возникла эта идея? — переспросил корреспондента «Вечёрки» Борис Липнер. — Начнем с того, что я заядлый автомобилист, и мне раньше приходилось часто давать взятки. Самая вопиющая ситуация произошла в 2007 году, когда гаишники вымогали у меня 12 тысяч рублей за якобы нарушенные правила. Давать на лапу я отказался, и тогда у меня забрали права. Я подал в суд — и дело выиграл. После этого, кстати, навсегда перестал платить лихоимцам. Еще одним поводом стало то, что наша компания постоянно участвует в тендерах на поставки медицинского оборудования. Регулярно побеждает в разных городах России, а вот в Петербурге, надо же, никогда...

Работы на выставке были представлены без фамилий авторов, дабы исключить пристрастность. Едва ли не каждая из них располагает к невеселым размышлениям. На одной модели памятника в бронзовую карту страны вцепился борзой щенок, больше похожий на крысу или клопа. На другой — на белом пространстве, символизирующем чистоту и доверие, зияла бесстыдно протянутая ладонь. Третья модель представляла собой фигуру чиновника в хрестоматийном сюжете и с головой той самой борзой.

— Будем надеяться, что наш антипамятник будет влиять на решение такой проблемы, как коррупция, — говорит заместитель директора по научной работе Музея городской скульптуры Надежда Ефремова. — Он станет как зеркало. Приятно ли себя увидеть в таком лике? Лишний раз задумается — причем как дающий, так и берущий. Кстати, в других странах, например в Швеции, есть подобные скульптурные изображения взяточничества. В России он станет первым.

Призовой фонд конкурса составляет 380 тысяч рублей. На саму установку памятника город выделит 1 млн. рублей. Где он будет установлен — решится, когда определится победитель, чтобы органично вписать монумент в окружающее пространство. Впрочем, как говорят организаторы, вероятнее всего, скульптуру поставят в каком-нибудь тихом сквере или на набережной.

Сергей ПРУДНИКОВ, фото Натальи ЧАЙКИ

Правительство РФ сократило сроки исполнения поручений президента Владимира Путина на 2 — 3 недели — с максимальным сроком в 1,5 месяца. Также по всем поручениям президента, где ответственным за исполнение значился Дмитрий Медведев, теперь указаны конкретные руководители министерств и ведомств.